MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A - INFILL PANELS ADAPTABLE TO - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R NINE T.

SCRAMBLER/ RACER/ PURE/U

b

RBANYG/AURBAN S

Ref.: 9590

© ALLEN @ TORX
Ne 25
Ne 3 N° 725
. X
w - Medi
11 ﬁ)egffonna 40 min — gy
ID| PIEZA/PART ‘ DESCRIPCION DESCRIPTION ‘QTY REF.

Tapa lateral derecha (R)

Right side cover (R)

SOPORB__13_9590

Tapa lateral izquierda (L)

Left side cover (L)

SOPORB__13 9590

3 Soporte metdlico derecho (R) Right metal suport (R) 1 SOPOR-2P-7-9590
4 Tz Soporte metdlico izquierdo (L) Left metal suport (L) 1 SOPOR-2P-7-9590
5 oy Tornillo Allen Inox M4x10 @7 ISO7380 M4x10 @7 1SO7380 Allen Inox screw 6 TORNI-17380 753
6 @ Arandela de goma @4,5 x @11 x 2mm @4,5 x @11 x 2mm Rubber washer 6 |ARAND-EPDM__ 722
7 @ Arandela de nylon M4x0.5mm M4x0.5mm nylon washer 6 | ARNV00000000311
8 @) Casquillo @14 x @8 x 6mm @14 x @8 x 6mm arrowhead 4 | CAsQuI 208
9 @%@ Tornillo Allen Inox M5x20 @11 1SO7380 M5x20 @11 1SO7380 Allen Inox screw 4 TORNI-17380_730
=
10 \= Kit adhesivos Stickers set 1 ADHESI 248

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

A
P”’ Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

Racing Screers

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A - INFILL PANELS ADAPTABLE TO - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R NINE T
SCRAMBLER/ RACER/ PURE/ URBAN{G/AURBAN S

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

||
MONTAJE LADO DERECHO

||~ == ==
DESMONTAJE LADO DERECHO RIGHT SIDE ASSEMBLY
RIGHT SIDE DISASSEMBLY

\
MONTAJE LADO DERECHO MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY > RIGHT SIDE ASSEMBLY

y.com

w.ciandissen

Created by: ww

GLOVES ARE RECOMMENDED TO PLACE THE COVER TO AVOID GETTING THE COVER DIRTY.

Pg. 2/3



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com
www.puig.tv www.puigusa.com

) ot /- 4

Racing Screers

TAPAS LATERALES ADAPTABLES A - INFILL PANELS ADAPTABLE TO - SEITENVERKLEIDUNGEN FUR

BMW R NINE T
SCRAMBLER/ RACER/ PURE/ URBAN{G/AURBAN S

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESMONTAIJE LADO IZQUIERDO
LEFT SIDE DISASSEMBLY

SE RECOMIENDA UTILIZAR GUANTES PARA COLOCAR LA TAPA'Y EVITAR ENSUCIARLA.
GLOVES ARE RECOMMENDED TO PLACE THE COVER TO AVOID GETTING THE COVER DIRTY. B
L




